MaTepuanbHbIi GanaHc paBHOBeCHOro npouecca
napo-KkMcnopogHon rasmpukaumm TBepgoro Tonnvea

1. NcxooHble gaHHbIe

1.1. lNpouUeHTHEIA CoCcTae TBepaoro Tonnnea, %

W p =280 Hp=20 Np=05
Ap=105 Cp=570 0 p=20
Cepa opraHuyeckasn W KonyeaasHas (MMpuTHas) S opk p =0

Cp+Hp+O p+Np+Wop+Ap+S ope p= 100

1.2. [NapameTpkl KOMMNOHEHTOB OKMCNUTENA:
a30THO-KMCcnopoaHoi cveck (AKC) w BogaHoro napa

1.2.1. OGkemHan nona kucnopona B AKC KO2 =008

1.2.2.YOensHeIn pacxon kmcnopoaa B coctaee AKC
KyO.M/Kr TONnuea

V 02 ok = 0.3
1.2.3. YOeneHeIin pacxon BOAAHOMO napa,

KyD.M/Kr Tonnuea V H20 ok = 0.7
1.3. [laBneHue B rasoreHepartope, atm: Psum =1
1.4 TemnepaTypa reHepaTtopHoro rasa , rpan C: t rr = 1000

2. BcnomoraTtenbHble (hyHKLMMK

2.1. TemnepaTypHele 3aBUCUMOCTM HATYPaNEHRIX Norapumoe
KOHCTAHT aTOMKU3aLUnK, 3adaHHble TabnuuyHo

data ‘= READPRN('dissloginf')  {[TpumendaHie: macore TemnepaTyp - & K)
temp = d;at;a{n:I
In KCO2 = data’ "
in KH20 = data’?

I KO2 = data")

in KN2 = data"”
In KCO = data™’
In KH2 = data’®
n KCH4 = data"”
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2.2. PeakunAa BOAAHOMO rasa
In Kpp(T) = linterp (temp . In KH20 T) + linterp (temp . In KCO . T)
In Kp(T) ;== In_ Kpp(T) — linterp (temp ,In_ KCO2 | T) — linterp (temp ,In KH2 T)

Kp(T) = " P(D

2.3. PeakuuA napoBOi KOHBEDCUW METaHA
In KppCH4(T) := linterp(temp ,In KCH4 T) + linterp (temp ,In KH20 ,T)
In KpCH4(T) = In KppCH4(T) — (3 linterp (temp ,ln KH2 . T) + linterp (temp ,Iln KCO | T))
KpCH4(T) = &P

3. NogroToBUTENbHbIE pac4yeTbl

3.1. YoeneHble 00beMbl XMMUYECKUX 3NEMEHTOB B TONNUBE,
(ky©.M XMMHMYECKOrO 3NeMeHTa)/Kr TonnMea

224 224
v _tomn = 0.01- -0 p+0.01- W p
16 18
224 22
vH_tomm = 0.01. -H p+ 0.01- 1 2 W p
224
vC_tomm = 0.01- -Cp
12
224
vIN_tormn = 0.01- N p
224
v _Ttormm = 0.01- 2 -5 _opE p

3.2. TeopeTHU4YECKMKM pacxon KAcnopoaa
c okncnutenem (AKC), ky6.m/kr Tonnuea

V men 0 = vC _tonm + 0.25+vH tomm — 0.5+v0 _tonn + vS_tomm = 1.162

3.3. KoadhpuumeHT pacxoga okMcnuTens

_ V_O2 ok

V_rmcao 0

0o = (.258

3.4. JlecTBUTENEHBIA pacxoq OKUCNKUTENA, Ky0.M/Kr TONNMBa

vV 02
Vor = ———="% _ 0306
KO2
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3.5. YoeneHble 00 BEMBI XMMWUYECKWX 3NTEMEHTOB B OKUCNUTENE,
(KyD.M XMMHUYeCKOro aneMeHTa)/kr TonnMea

v ormcn = 2Vor-KO24+V HIO og = 13
vH ormcn = 2V HIO ox =14

vC_ormcn = 0

vIN_ormcn = Vor-2-(1 - KO0O2I) = 0.012
vs_orpcn = 0

3.6. YoenbHble 00 beMbl XMMUYECKUX 3NTIEMEHTOB B MCXOAOHbIX BellecTBax,
(KyD.M XMMHUYeCKOro aneMeHTa)/kr TonnMea

v mcx = vO_tonn + v _ormco = 1.676
vH mcx = vH_tomn + vH_ormcn = 2.545
vC mcx = vC_tomn + vC_ormcn = 1.064
vIN_mcx = vIN_tonm + vIN_osmcn = 0.02
VS Mcx = vS_Tormm + vS_ormcn = 0
4. PaBHOBecHbIW cocTaB reHepaTOpHOro rasa
npw 3agaHHoOW ero TeMnepaTtype 1 gasneH
4.1. HavyaneHbie NpuonMxeHWA

YneneHele BeIXOAL! KOMNOHEHTOR reHEpAaTOPHOro rasa, Kyo. M/Kr Tonnuea:

(Veod " 0329 "Veo2
Veo 0.595 Veo

Vh2o 0.686 Vh2o
Vh2 | = 0.717 Vsg = | Vh2
Vn2 0.010 Vn2
Vehd 5.984.10"° Vehd

\ Vsol s 0 \ Vsol

Vsum ‘= ZVig = 2337
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4.2. PelleHWe cUCTEMbl YpaBHEHUN
(Given
Vsgs 4+ Vsgp+ Vsgy = vC _ncx Vechd + Veol + Veo = VC_HI:;!L.

2-Vsgg + Vsgy + Vsgr + 2-Vegg = vO_ncx 2-Veol + Voo + Vhlo + 2Vsol = wﬂ_ncxl

4-Vsgs + 2-Vsgy + 2-Vsgy = vH_wmcx 4-WVehd + 2-Vhlo + 2-Vh2 = VH_HI:x.
2-Vsgq = vIN_mcx 2-Vnl = VI"'-__HCK.

Tsol = v "
Vsgg = vS_mcx Vsol = v8_pex

Wsgn-Vs

BV (e + 273.15)

Vsg1-Vsgp .
Veo2-Vh2
20N T Kp(tor + 273.15)
Veo-Vhlo

. reo 33 2
Vea1-( Vs -Psum

g1 Vse3) — = KpCH4(t_rr + 273.15)
Vsgs-Vsgo-(Vsum)™

. 3 2 "
Veo-Vh2™-P
€ S ~ = KpCH4(t_rr + 273.15)

Vehd-Vhio-Vsum™

Vsum = " Vsg Vsum = Vchd + Veo + Vo2 + Vh2 + Vh2o + Va2 + Vso2"

Vsg
[ = Find(Vsg, Vsum)

W am
R DR

0224
0.84
0.389
Vsg = 0.884
0.01

5

3.229= 10
\ 0

Vsum = 2.347
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5. PesyneTaTbl pacyeTa

5.1. YoenbHble BbIXOAbl KOMNOHEHTOB reHepaTOPHOro rasa,
Ky6.M/Kr TONNKMBA

C 0224 Veo2
0.84 Veo
0.389 Vhlo
Vsg = 0.884 Vh2
0.01 Vo2
3229%107° Vehd

] Vsum = 2.347

X 0 \ Vsol

5.2. [pouUeHTHBINA COCTAB reHepaToOpPHOro rasa, %

Vsgs Vs Wsg
CH4 rr = £ -100 CO2 rr = =0 -100 N2 T = i -100
W smm 3 smm Wemm
Vsgy Vsgo
CO rr = -100 H20 rr = -100
3 smm 3 smm
Vs, Vs,
H2 T = & -100 SO2 rr = =6 -100
Wemm Wemm
CH4 rr = 1376 10_3 CO2 rr = 9.535 N2 rr = 0.431
CO _rr = 35808 H20 rr = 16.567 SO2 rr=10
H2 rr = 37.657

5.3. YoeneHbIW BeIX0OQ BOAgOpoOaa, Ky6.M/Kr TONNMBA

V_H2 = Vsgz = 0.884

5.4. KoadhdpuumeHT 3cpcheKTUBHOCTHU reHepauMm Bogopoaa

2.V _H2

vH_mcx

= 0.694

g =
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6. 3aBMCUMOCTH NPOLEHTHOIO COAepXaHWA Bogopoaa U MeTaHa, a
TakKe KoadhprumenTa adhpekTMBHOCTH reHepaunn Bogopoaa ot
DaBnNeHWA reHepaToOpPHOro rasa

C Uenkio UccnenoBaHna yKasaHHbIX 3aBUCMMOCTEN NPOBOAATCA BbIYMCIEHMS
MPY HECKOMNBKMX 3HAYEHAX AaBnenna. MNonyyaemble BENMYNHL! Kaxabli pas
BHOCATCA B OTAENbHbIE MATPULLI (BEKTOP-CTONDLLI), Ha OCHOBAHWN KOTOPbIX
CTPOATCA 3aaHHble rpadukm.

Nns ynobcTeBa BapbMpOBAHWA JABNEHUA reHepaTopPHOro rasa AaHHasn
nepemeHHan o0bABneHa Kak rmobankHan nocpeacTBoM MCNoNb30BaHNA
3HaKa NPUCBOEHNA =

MpK 3TOM HY#HO OTKMIOYMTE BblYUCTEHKE (OTMEHUTE NPUCBOEHNE) 3HAaYEHNA

NaBNeHWA B NyHKTe 1.3,

Psum = 1.
‘1 "37.657 "0.0014 " 0.694
2 37 .65 0.0055 0.694
p gg = 10 H2 gg=| 37428 | CH4 gg:=| 0.134 1= | 0.688
20 36.801 0.496 0.672
L 30 . 35.929 . 1.002 L 0.650
38 1.5

37.5 \

36.5 // \_ s

36 / g

p_2g
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0.7

0.69

0.68

0.67

0.66

0.65

10 20
p_Zg
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